

大家好，关于小狗狗拉肚子严重吗很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于小狗狗拉肚子严重吗怎么办的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [小狗狗拉屎有点稀可能是身体出现问题了](#)
2. [小狗狗拉肚子，会不会死掉](#)
3. [狗狗拉稀会自愈吗](#)
4. [狗狗拉稀会死掉吗？](#)

小狗狗拉屎有点稀可能是身体出现问题了

狗狗如果只是偶尔拉稀，这种问题不大，轻微腹泻狗狗身体可以自行治愈，而如果持续性拉稀，则应该看看到底是哪里出了问题。

如果腹泻持续超过24小时，还伴有其他症状，如行为改变、昏睡、呕吐或食欲下降，则应该马上带它看医生。

当然，最好我们弄明白狗狗为啥会拉稀，才更清楚应该怎么应对。

1、病毒

胃肠道病毒最常见于幼犬，但是它们也可以影响任何年龄的狗。病毒通常通过直接接触生病的狗狗，或被污染的粪便传播给你的狗。许多病毒是温和的，会被狗狗免疫系统解决。然而，像细小病毒这样的严重感染是危及生命的，应该谨遵医嘱治疗。

患有细小病毒的狗经常会出现严重的血性腹泻、食欲不振、昏睡和发烧。

2、细菌

狗会因为吃了腐烂的植物或腐烂的、生的或未煮熟的肉而感染细菌。它们有时也可能从受感染的狗身上被感染细菌。大多数健康的成年犬可以自己对抗有害细菌，然而免疫受损或应激的动物更容易过度生长和感染。

细菌感染时，你可能会注意到便便表面有少量血液或粘液，或者大量水状便便、过度胀气或腹部不适。严重感染有时需要抗生素和静脉注射液，轻微的可以用益生菌

来治疗。

3、寄生虫

对于狗来说，从被污染的食物、水或粪便中拾取寄生虫是很常见的。一些最常见的寄生虫，如贾第虫，已知会引起腹泻让狗狗感到非常痛苦。

如果你的狗腹泻伴有咳嗽、体重减轻、呕吐、腹部肿胀，寄生虫可能是罪魁祸首。你也可以在狗的粪便中或肛门周围看到寄生虫，绦虫看起来像一粒粒的白米。然而，你的兽医需要分析新鲜粪便样本，以确定你正在处理的寄生虫。寄生虫很容易治疗。但是每月定期驱虫即可。

4、突然改变饮食

狗狗一般不能很好的接受食物突然改变，所以如果它吃惯了某种粮，你要换粮，是需要逐渐过渡的，而不是直接换新粮。直接换粮可能会导致狗狗腹泻拉稀。

5、药物副作用

一些药物，特别是抗生素会引起腹泻。虽然抗生素在杀死有害细菌非常有效，但是它们也瞄准并消灭了狗狗消化道中的有益细菌。这种不平衡破坏了肠道的正常功能，经常导致腹泻。所以服用抗生素，最好和益生菌一起，可以带来的狗狗消化问题。

6、压力过大

一些狗在突然的压力下会腹泻，如日常生活或环境的突然变化，如搬家或寄养。压力和焦虑会导致腹泻，压力引起的腹泻通常会在焦虑消除后自行缓解。慢性腹泻在过度敏感的幼犬中很常见，在没有病原体的情况下，环境压力和“过度紧张”的性格似乎是腹泻发作的常见因素。

7、有毒物质

狗狗什么东西都要尝一尝，所以很容易吃到有毒的东西。引起腹泻的常见毒物包括植物、肥料以及木糖醇、巧克力和葡萄干等食物。如果狗狗经常偷偷吃，而且显示出腹泻以外的症状，例如烦躁不安、呼吸急促、混乱或惊愕，请立刻带去医院。

如果你的狗狗拉稀但没有任何其他症状，并且不频繁或严重，可以减少狗狗的食物，给它更容易消化的食物，这包括高碳水化合物、低纤维、低蛋白质和低脂肪的饮

食。狗狗不停腹泻可能会脱水，最重要的是给它们补充足够的水。为了增强肠胃的消化能力，建议加点益生菌。如果拉稀在48小时后没有好转，就应该考虑带去医院了。

科学养宠，上巨小萌。每天不间断养狗知识解决你的疑惑，实用有效的狗狗训练小技巧，帮你更好养狗。

小狗拉肚子，会不会死掉

狗狗的胃肠道比较敏感，消化吸收功能不好、肠胃不适、感冒受凉、吃了异物或刺激性食物、病毒感染时，很容易出现呕吐、腹泻等肠胃问题。如果腹泻时间较长，狗狗严重脱水，会直接威胁生命。另外像犬瘟、细小病毒感染也都会引起腹泻的，不及时治疗也是会造成狗狗死亡的。

狗狗拉稀会自愈吗

狗狗拉稀肯定不会自愈的，需要治疗，可能是一般的胃肠炎。一般胃肠不适，或者是吃错了东西，或者是小狗刚刚吃食，还没有适应食物，这些都能够引起拉稀。这个治疗比较简单，可以给它喂一些治疗胃肠炎的药物，很容易的。

狗狗拉稀会死掉吗？

狗狗拉稀不一定会死掉，而且很多的拉稀都不会使狗狗死去哦，不要太恐慌，首先你应该先了解一下狗狗为什么会拉稀，再明白各种原因拉稀的解决方法：

1.换粮引起的拉稀

狗狗换粮不当，包括所选择的新粮油脂含量过高、盐分过重和换粮方式不对引起的。针对新粮油脂过重，建议选择另外一款粮吧；对于换粮方式不对，则应想好好调理好狗狗的肠道后，再循序渐进的换粮，不要一下子就换咯。

2.吃的食物有问题

如果狗狗吃了变质的食物，以及油脂过重、盐分过多的食物都会引起拉稀的，以后避免喂狗狗吃这种食物。注意狗狗哪些食物不能吃！（如，巧克力、蒜、葡萄等）

。

3.感冒

由感冒引发的拉稀，可以给狗狗服用狗狗感冒药，或者板蓝根，如果是吃板蓝根的话，按照小儿的剂量即可。但最保险的方法还是带狗狗去看医生。

4.肠胃疾病

因为肠胃问题引发的拉稀病症，通常可以分成两种：一种是细菌性肠炎，这情况就要给狗狗禁食，一般禁食时间不超过24个小时，然后喂食一些益生菌和清水，尽量喂食以清淡为主的流食。

另一种是病毒性肠胃炎，建议铲屎官带着狗狗去打一下抗生素，然后再吃一些益生菌调理。

5.寄生虫

如果发现狗狗的粪便当中含有寄生虫，那么狗狗必定是因为寄生虫感染而引起的拉稀了，这个时候赶紧带去医院进行驱虫治疗。注意不管狗狗有没有寄生虫，最好三个月进行一次驱虫处理。

6.狗狗传染病，如犬细小、狗瘟等

狗狗如果是因为这类杀伤性比较厉害的病而拉稀的话，很有可能是会致命的，根据临床特征，怀疑狗狗得了犬细小或者狗瘟时，赶紧就医哦！以免耽误了病情。

希望我的回答能帮助到你，想要了解更多关于狗狗的知识内容，可以点击我们的头像关注我们。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。